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Kak Bbl AyMmaeTe, Kakou 3HaK creayet NoCcTaBUTb
mexay 0 n 1, 4ytobbl ObINO NOTYy4YEHO YNCIIO
bonbLe 0, HO MeHbLue 17

Kateropus 2 10



Kak Bbl AyMaeTe, CKONbKO rpaHenN UMeeT
LLleCTUrpaHHbIX KapaHaall, KOTOPbIN HX pa3y He
3aTavymBanun?

KaTteropus 2 20



TpexnnTpoBLIN cocya NMONMHOCTLIO 3arnonHeH
Tpems nuTpamm Boabl. Bam Heobxoammo 3a 2
nepenuBaHus 3anofiHUTb ABa MyCTbIX cOcyaa Ha
11 2 nnTpa, 4TOoObI B KaXXAOM 13 HMUX ObIno no 1
nuTpy Boabl. [pn aToM DorbLLE HENMB3S
NONb30BaTbCS HU YEM, KPOME STUX TPEX
COCY/O0B.

Kateropus 2 30



Kak Bbl AymaeTe, Kakon npeameT dyaeT UMeTb
O[VHaKOBOE N300pa)eHne npm pUcoBaHUN €ro C
OO0 TOUKMN 3PEHUSA?

Kateropwms 2 40



[Tonpobynte coobpa3nTb, KAKOW N3 BbIBOOB,
YKa3aHHbIX HMXe, BEPHbIU :

A) 30ecb Tpu NOXHbIX BbIBOAA.
B) 3oecb oanH NoXHbIN BbIBOA.

B) 3oeck ABa NOXHbIX BbiBOAA.

[') 30echb NATb NOXHbIX BbIBOJOB.
[1) 3aecb YeTblpe NMoXHbIX BbIBOAA.

Kateropus 2 50
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Mo>kHO N u3 undp 1, 2, 3, 4, 5 coctaBUTb OOHO
OBY3Ha4YHOE U OOHO TPex3Ha4yHOe YMCIIO TakK,
4TOObI BTOPOE AENMNNOCH Ha nepBoe?

(Kaxxgas umdopa gormkHa bbITb UCMOb30BaHa
POBHO OAWH pa3s).

Kateropusa 4

10



Kaccup npogan Bce OUnNeThbl B NepBbIV pAaa
KMHOTEeaTpa, NPU4YeM no oLmnbKe Ha ogHO 13
MecCT ObIno npoaaHo Asa buneta. Cymma
HOMEPOB MECT Ha BCEX 3TUX bunertax paBHa
857. Ha kakoe mecTo npoaaHo aBa bunera?

Kateropusa 4 20



KeHrypy mama npbiraet 3a 1 cekyHAQy Ha 3 MeTpa,
a ee MarneHbKUN CbiHMLLKA npbiraeT Ha 1 MeTp 3a
0,5 CeKyHAbl.

OHW ogHOBPEMEHHO CTapToBasin oT baccenHa K

9BKaNUMTy No NnpaMoMn.
CKOonbKO cekyHa MmamMma OyaeT XaaTb CbiHa Nof
NEPEBOM, ECIN pacCcTosiHMe OT baccenHa o

nepesa 240 METPOB

KaTteropus 4 30



Ha kaxxgom kunometpe mexay cenamm MapbuHO
n PowmnHO ctonT cTtonb ¢ Tabnuykon, Ha 0OaQHOW
CTOPOHE KOTOPOW HanMMcaHo paccTtoaHue o
MapbnHo, Ha apyron — pacctosdaHue 0o PolimHo.
OcTaHaBnmMBasicb y Kaxxagoro ctosniba, bobuk
3amMeTun,

YTO €CINU CIOXUTb BCe LN PbI, 3anncaHHbIe Ha
0benx ctopoHax Tabnmykm, To nony4mTcsa 13.
Hanaute pacctoaHue mexay cenamu.

KaTteropus 4 40



CyuiecTtByeT N 10-yrosfibHMK, KOTOPbIN MOXHO
pa3pes3artb Ha 5 TpeyrorbHUKOB?



[1o Kpyry cuasaT pbilapu 1 mxeubl — Bcero 12
yenoBekK. Kaxkabi 3 HUX caenarn 3asgBrieHune:
«Bce kpome, ObITb MOXET, MEHA U MOUX
coceneun — nmxeubl". CKoOnNbKo pbiLlapen cnauT 3a
CTONMOM, €CInii U3BECTHO, YTO JIXKeLbl Bcerga
BPYT, a pbiliapn BCerga roBopAT npasay?

KaTteropusi 5 10



Ha ocTtpoBe 100 pbiyapen n 100 JKeLoB. Y KaXxgoro ns
HUX €CTb XOTS Obl oanH apyr. OaHaxabl poBHO 100
4yernoBek ckasanu: "Bce moun gpy3bs — pbilapun”, u
POBHO 100 YyenoBekK ckasanu: "Bce mou gpy3bsa —
mxkeubl". KakoBoO HanMeHblLee BO3MOXXHOE KONMUMYECTBO
nap Apy3eun, oavH 13 KOTOPbIX pbilapb, a ApYyrouv nmxew?

Kateropus 5 20



Manbiw cnpaTtan ot KapncoHa 6aHKy ¢ BapeHbLEM B
OOHY N3 TPEX Pa3HOLBETHbLIX KOPOOOK. Ha kopobkax
ManblL caenan Haanucu: Ha KpaCHOU — « 30ECh
BapeHbst HET»; HA CMHEN — «BapeHbe - 30ecby»; Ha
3erneHon — «BapeHbe B cnHen kopobke». TonbKo ogHa
N3 Haanuceun npasaueBa. B kakon kopobke MansbiLu
cnpsaTtan BapeHbe?

KaTteropusi 5 30



Kaxxabln 3 Tpex npuatenen nndo sBceraa
roBopuT nNpasay, NMbo Bceraa Jmxer.

m 6b1n 3agaH Bonpoc: «ECTb nn xoTsa 6bl 0gnH
IKel cpean OBYX OCTaNbHbIX?»

[lepBbi oTBETUN: «HEeT», BTOPOWN OoTBETUN: «[a».
UTo oTBETUN TPETUN?

Kateropusi 5 40



Ha noBepsix ABYX KOMHAT BUCAT Tabnn4ku.
N3BeCTHO, YTO HAANMUCU HA HUX NNOO
OHOBPEMEHHO UCTUHHBI, TMOO OAHOBPEMEHHO
NoXHbl. Ha nepBon cka3aHo «J1nbo B aToun
KOMHaTe TuUrp, nmbo npuHLuecca B Apyrom», a Ha
BTOpOU «[1puHUEcca B Apyron KoMmHaTte». B
Kakou M3 KOMHaT NPWHL, HanaeT NnpuHueccy?

KaTteropusi 5 50



